7.(5p) Disimilācijas procesā šķeļas 7 moli glikozes, 2 no tiem sašķeļas pilnīgi. Aprēķini, cik moli ATF sintezēsies? Cik kJ enerģijas uzkrāsies šajās reakcijās?

Kā sauc pilnīgas noārdīšanās posmu? Kāpēc? ____________________________________

Kā sauc nepilnīgas noārdīšanās posmu? Kāpēc? __________________________________

_________________________________________________________________________

8.(5p) Papildini shēmu!

VIELU MAIŅA

_______________vielmaiņa, jeb
______________vielmaiņa, jeb

_______________reakciju kopums
_______________reakciju

Tai raksturīgi:
kopums


Tai raksturīgi:

Kā šīs abas vielmaiņas ir savstarpēji saistītas ? ___________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

